
 

Informace o průběhu tábora 
 
Děti budou ubytovány v horské chatě Studeničné. K dispozici je přímo v areálu tábora bazén 

a hřiště. Stravování 5x denně + pitný režim je zajištěn v jídelně chaty. Jelikož je tábor umístěn 

v CHKO Beskydy, je vhodný pro děti s dýchacími obtížemi. 

Náplň tábora je sportovně-rekreačně-zdravotní (hry, soutěže, sport, turistika, koupání). 

 

Důležité pokyny pro účastníky tábora: 

Průkaz zdravotní pojišťovny a vlastní léky nebalte do kufru, odevzdáte je při odjezdu 

zdravotníkovi.  

 

Léky musí být řádně podepsané, označené dávkování a v originál balení (nedávejte 

prosím předem připravené léky v dávkovačích). 

 

Není vhodné dávat dětem na tábor mobilní telefony, tablety, cennosti – pracovníci 

tábora nemohou tyto věci dětem hlídat a nezodpovídají tak za jejich případnou ztrátu či 

poškození.  

 

Kdykoliv se můžete telefonicky spojit s vedoucí tábora (Kaplanová 737 556 533, Matušínská 

605 131 357)  

Záloha musí být zaplacena do 31.3.2026       4000,- Kč 

 Storno poplatek bez uvedení závažných důvodů činí 90% zálohy. 

 

Přihláška musí být odevzdána do 31.5.2026    

 

Doplatek musí být zaplacen do 31.5.2026     4200,- Kč 

Storno poplatek bez uvedení závažných důvodů činí 90% zálohy. 

 

 

Záloha se vrací výjimečně v případě dlouhodobé nemoci potvrzené lékařem. 

 

Dítěti, které onemocní na táboře a pro nemoc bude muset ukončit pobyt dříve, bude vráceno 

stravné na základě lékařského potvrzení, které je nutné přinést na DDM do 14-ti dnů po 

ukončení tábora. Na pozdější reklamace nebude brán zřetel! 

 

Za závažné porušení táborového řádu (alkohol, cigarety, drogy, šikana apod.) bude dítě 

z tábora vyloučeno a rodiče si ho na vlastní náklady odvezou domů bez nároků vrácení peněz. 

 

DŮLEŽITÉ  UPOZORNĚNÍ 

V případě, že vaše dítě svévolně poškodí nebo zničí zařízení chaty, škodu plně uhradí rodiče 

dítěte. 

 

Jestliže je některý z rodičů soudně zbaven rodičovských práv, prosíme, abyste na tuto 

okolnost ve vlastním zájmu v přihlášce upozornili, aby nedošlo k protiprávnímu vydání dítěte 

pracovníky tábora tomuto rodiči. 

 

 

 

Adresa tábora     

Horská chata Studeničné 88    

Mosty u Jablunkova   739 98 

 


